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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA
REALIZADA AOS VINTE E QUATRO DIAS DO MÊS DE NOVEMBRO

DE 2017.

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e dezessete (2017),às 19h00, nas dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria,localizada à Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente SessãoSolene da Camara Municipal de Buritama, de entrega de Títulos de CidadãosBuritamenses à diversas personalidades, contando com a ausência do senhorpresidente Jélvis AiIton de Souza Scacalossi, com a presença da vereadora mirimLuiza da Costa Santos e de vários munícipes. Mesa presidida pelo vice-presidenteJosé Domingos Martins Filho e secretariada pelos vereadores Douglas de FariasFreitas e Fernando Cristiano Lavecchia, respectivamente primeiro e segundosecretários, foi feita a chamada e verificando a presença de número legal, o senhorpresidente deu inicio aos trabalhos da presente sessão. Para compor a Tribuna dasautoridades, o senhor presidente convidou o senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,Prefeito Municipal, o Deputado Estadual Roque Barbiere e a Prefeita Municipal deLourdes Gisele Tonchis. Neste interim, tivemos a execução do Hino Municipal deBuritama de autoria de José Antonio Bezerra e Paulo César de Freitas. Leitura dasseguintes correspondências: Oficio Especial do presidente da Câmara MunicipalJélvis AiIton de Souza Scacalossi, datado de 24.11.17: "Senhor Vice-Presidente,Senhores Vereadores: Devido a compromissos particulares, surgidos de última hora,inadiáveis e alheios à, minha vontade, me impedem de comparecer à Sessão Solenedessa Casa Legislativa agendada para esta sexta-feira, dia 24 de novembro de 2017;peço ao senhor -Vice-Presidente e aos demais vereadores, as minhas sinceras eexplicitas escusas pelo não comparecimento d. esse Cerimonial; cumprimento todos oshomenageados da noite de hoje pelo recebimento de tão importante honraria, o Titulode Cidadão Buritamense, em reconhecimento público pelos relevantes serviçosreconhecidamente prestados ao nosso município, cada qual com sua parcela decontribuição; sintam-se abraçados por mim como se ai presente estivesse; parabéns atodos os senhores"; E-mail do Cb PM Eduardo de Souza Lopes, Cap PM ChefeAPMSAP, dirigido ao presidente da Camara Municipal Jélvis Ailton de SouzaScacalossi: "Informo à Vossa Senhoria a impossibilidade do comparecimento do CbPM Ricardo Carvalho Fagundes na Sessão Solene de outorga de Títulos de CidadãosBuritamenses em 24 de novembro de 2017, As 19h00; esclareço que o referidopolicial está em viagem ao interior do Estado acompanhando o senhor Secretário deAdministração Penitenciária em diversos compromissos". Ato continuo, o senhorpresidente deu inicio à cerimônia de entrega das honrarias,g redida em que n
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lidos os Decretos Legislativos, o senhor presidente convidava os homenageados para
receberem os Títulos de Cidadãos Buritamenses das mãos dos vereadores
proponentes, conforme o rito a seguir: Por força do Decreto Legislativo n° 01, de 14de fevereiro de 2017, originado de propositura do nobre vereador Ronaldo Ramos
Fernandes, a Câmara Municipal de Buritama concede o Titulo de Cidadão
Benemérito Buritamense ao senhor Antonio Carlos de Freitas, pelos relevantes
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional,
exímio funcionário público do município há 26 anos, foi vereador na 16' Legislatura
desta Casa, sendo Presidente no 1° Biênio da mesma, desempenhando com muita
dedicação, zelo e comprometimento suas funções públicas, sendo muito elogiado e
querido por toda a população. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor
Antonio Carlos de Freitas para receber das mãos do vereador proponente Ronaldo
Ramos Fernandes o Titulo de Cidadão Benemérito Buritamense a que fazia jus. Por
força do Decreto Legislativo n° 02, de 21 de março de 2017, originado de
propositura do nobre vereador Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, a Câmara
Municipal de Buritama concede o Titulo de Cidadão Buritamense ao senhor
Ricardo de Carvalho Fagundes, pelos relevantes serviços reconhecidamente
prestados ao nosso município, exímio Policial Militar, tendo ingressado na
Corporação em 28/02/97, formado em Tecnólogo de Segurança, tendo participadodos cursos de Tiro Defensivo, Direção Defensiva e Evasiva, Identificação Veicular
Nacional, Escolta e Segurança de Autoridades com formação pelo Palácio dos
Bandeirantes, estando há 20 anos nessa honrosa profissão, tendo trabalhado 12 anosno Primeiro Batalhão de Choque da ROTA-Ronda Ostensiva Tobias de Aguiar, 5anos e meio no 390 Batalhão da Força Tática, e atualmente esta lotado junto àSecretaria da Administração Penitenciária (SAP), onde exerce as funções de motoristae segurança do excelentíssimo senhor Secretário de Estado da Segurança Pública. Atocontinuo, o senhor comunicou que em razão do não comparecimento do senhorpresidente Jélvis Ailton de Souza Scacalossi, vereador proponente, bem como de seuhomenageado Ricardo de Carvalho Fagundes, convidou, então, o senhor MarcosAntonio Mendes, Assessor Parlamentar do deputado estadual Roque Barbiere,representando neste ato o policial Ricardo de Carvalho Fagundes, para receber desuas mãos o Titulo de Cidadão Buritamense a que fazia jus. Por força do DecretoLegislativo n° 04, de 28 de março de 2017, originado de propositura do nobrevereador Douglas de Farias Freitas, a Camara Municipal de Buritama concede oTitulo de Cidadão Buritamense ao senhor José Carlos de Freitas, de famíliatradicional, conceituado empresário atuando no ramo imobiliário, completandoatualmente 40 anos na profissão de corretor de imóveis, estabelecido nesta cidade hámais de 25 anos, exercendo atualmente o cargo de Delegado Municipal de Buritamado CRECI-Conselho Regional de Corretores de Imóveis, vereador desta Casa
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Legislativa na 13 Legislatura, período compreendido entre 01.01.01 e 31.12.04,Vice-Presidente da Camara Municipal no Biénio 2001/2002, além de participarativamente como membro nas diretorias do Clube Recreativo e Santa Casa deMisericórdia São Francisco, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados aonosso município. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor José Carlos deFreitas para receber das mãos do vereador proponente, seu filho, Douglas de FariasFreitas o Titulo de Cidadão Buritamense a que fazia jus. Por força do DecretoLegislativo n° 06, de 11 de abril de 2017, originado de propositura da nobrevereadora Vania Teresinha Maceno Nazário, a Camara Municipal de Buritamaconcede o Titulo de Cidadã Buritamense à senhora Leonice Xavier Teixeira, pelosrelevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, de famíliatradicional, pelo brilhante trabalho de cunho social que vem desenvolvendo em nossoMunicípio como o Centro Espirita "Choupana de Bençãos Delfina dos Reis", comoFesta no Dia das Crianças, entrega de cestas básicas à famílias carentes por ocasiãodo Natal, Campanha de panos de pratos para entrega A. entidades como Santa Casa deMisericórdia Sao Francisco, Fundo Social de Solidariedade e Asilo Lar dos VelhosSão Camilo de Leles de Buritama. Ato continuo, o senhor presidente convidou asenhora Leonice Xavier Teixeira para receber das mãos da vereadora proponenteVania Teresinha Maceno Nazdrio o Titulo de Cidadã Buritamense a que fazia jus. Porforça do Decreto Legislativo 11008, de 11 de abril de 2017, originado de propositurado nobre vereador Fernando Cristiano Lavecchia, a Câmara Municipal de Buritamaconcede o Titulo de Cidadã Buritamense à senhora Debora Santos de OliveiraCalabrez, de família tradicional, conceituada Cirurgiã Dentista, lotada na Prefeitura.,Municipal de Buritama, onde vem desenvolvendo as suas atividades profissionais há22 anos, dos quais 10 na EMEF do Bairro Nossa Senhora do Livramento, com muitaresponsabilidade, dedicação e profissionalismo, buscando sempre o bom atendimentoe, principalmente, o. carinho e respeito que tem para com os alunos e seus familiares edeles recebe reciproco tratamento. Ato continuo, o senhor presidente convidou asenhora Debora Santos de Oliveira Calabrez para receber das mãos do vereadorproponente Fernando Cristiano Lavecchia o Titulo de Cidadã Buritamense a que faziajus. Por força do Decreto Legislativo n° 11, de 25 de abril de 2017, originado depropositura do nobre vereador José Antonio Espósito, a Câmara Municipal deBuritama concede o Titulo de Cidadão Benemérito Buritamense ao jovem LuisHenrique dos Santos Moreira, de família tradicional, conceituado advogado,formado em 2002, pessoa de notável saber jurídico e reputação ilibada, atuantevereador desta Casa Legislativa na 13a Legislatura, no período compreendido entre01.01.01 a 31.12.04, Chefe de Gabinete por 08 anos do então deputado federal VaddoGomes, tendo importante participação na instalação da Unidade do Hospital doCancer da cidade de Jales, por 04 anos foi Assessor Parlamentar do ex-governador e
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deputado federal Paulo Salim Maluf, desde 2013 é membro do Diretório Nacional doPartido Progressista (PP), e desde 2011 é proprietário da empresa LH BORR, commatriz em Jales-SP e filial em Aparecida do Taboado-MS, empresa que atua nacompra e venda de borracha natural. Ato continuo, o senhor presidente convidou osenhor Luis Henrique dos Santos Moreira para receber das mãos do vereadorproponente José Antonio Espósito o Titulo de Cidadão Benemérito Buritamense a quefazia jus. Por força do Decreto Legislativo n° 13, de 27 de junho de 2017, de autoriado nobre vereador Carlos Alberto dos Santos, a Camara Municipal de Buritamaconcede o Titulo de Cidadão Buritamense ao senhor Luis Roberto Guarniere,popular "Luizão", pessoa trabalhadora, tendo chegado em nossa cidade com afamilia no ano de 2003, estabelecido comercialmente no ramo de panificação econfeitaria, à frente da famosa e tradicionalíssima Padaria Tropicália, conquistandouma imensa, exigente e cativa clientela, sentindo por demais gratificado pelo fato de apopulação de Buritama te-lo a época recebido de braços abertos. Ato continuo, osenhor presidente convidou o senhor Luiz Roberto Guamiere, popular "Luizão" parareceber das mãos do vereador proponente Carlos Alberto dos Santos o Titulo deCidadão Buritamense a que fazia jus. Por força do Decreto Legislativo n° 16/17, de22 de agosto de 2017, originado de propositura do nobre vereador Antonio Romildodos Santos, a Um= Municipal de Buritama concede o Titulo de CidadãoBuritamense ao Médium Espirita Divaldo Pereira Franco, pelos relevantes serviçosreconhecidamente prestados ao nosso município, professor, médium, um dosexpoentes do Espiritismo, escritor, orador e filantropo, um verdadeiro "Apóstolo doEspiritismo", com mais de 50 anos devotados à mediunidade e a caridade, e mais de60 como um importante orador espirita, tendo fundado em 15 de agosto 1952, junto aNilson de Souza Pereira, a instituição de caridade Marisa() do Caminho, que ajudadiariamente cerca de 6.000 pessoas e abriga mais de 3.000, e os direitos autorais deseus mais de 250 livros psicografados, que já venderam mais de oito milhões deexemplares, foram doados em cartório para aquela e outras instituições filantrópicas,e ainda que tenha uma alta produção e vendagem de livros psicografados, e realizeum grande trabalho filantrópico, é como conferencista e missionário do Espiritismono Brasil e no exterior que ele é mais conhecido, representado como peregrino ou o"Paulo de Tarso do Espiritismo", tendo já percorrido mais de 50 países divulgando adoutrina em palestras de ampla publicidade, sempre com a voz serena de quemconhece os mistérios da vida e da morte. Ato continuo, o senhor presidentecomunicou que o conceituado Médium Divaldo Pereira Franco havia recebido oTitulo de Cidadão Buritamense em um Ato Solene realizado no transcorrer de umMega Evento realizado pelo Centro Espirita local no dia 27 de setembro de 2017, nasdependências do Recinto de Exposições e Festa do Peão de Boiadeiro Odilon Ferreirade Almeida. Por força do Decreto Legislativo n° 17, de 05 de setembro de 2017,

Av. Benedito Alves Range!, 1500 - Centro • Fone/Fax (18) 3691-1216 • Fones (18) 3691-3182 e 3691-2247 • C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama - SP
E-mail: camaraburitama@terra.com.br
E-mall: camaraburltama2@terra.com.br
E-mail: camaraburitama3@terra.com.br

E-mail: camaraburitama4@terra.com.br
E-mail: camaraburitama5@terra.com.br
E-mail: camaraburitama6@terra.com.br

Home Page: www.camaraburitama.sp.gov.br



Câmara Municipal de Buritama
Estado de Sao Paulo
CNPJ 51.102.341/0001-09 - 282 —

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTONIO DE ALMEIDA FILHO"

originado de propositura do nobre vereador Osvaldo Custódio da Cruz, a CamaraMunicipal de Buritama concede o Titulo de Cidadão Benemérito Buritamense aosenhor Marcos Antonio Gioli, popular "Kim Gioli", de família tradicional,vereador atuante desta Casa Legislativa na 14' Legislatura, embora num período
curtíssimo de mandato, desempenhou brilhantemente o seu papel como parlamentar,amante contumaz do universo dos rodeios, personalidade solicita, carismática eparticipativa, presidente arrojado da Comissão Organizadora da 32' Festa do Peão deBoiadeiro de Buritama levada a efeito de 16 a 20 de agosto de 2017, cujo evento foi
coroado de pleno êxito, alcançando sucesso tanto de público quanto de critica pelo
nivel dos peões que participaram das montarias e da plêiade de renomados artistas
que se apresentaram nas cinco noites da tradicional festa que contagiaram a multidão
de pessoas presentes no Recinto de Exposições Odilon Ferreira de Almeida. Ato
continuo, o senhor presidente convidou o senhor Marcos Antonio Gioli, popular "Kim
Gioli", para receber das mãos do vereador proponente Osvaldo Custódio da Cruz o
Titulo de Cidadão a que fazia jus. Por força do Decreto Legislativo n° 20, de 07 denovembro de 2017, originado de propositura do nobre vereador Osvaldo Sebastiãodos Santos, a Camara Municipal de Buritama concede o Titulo de CidadãoBuritamense ao senhor Luiz Cláudio Tonchis, popular "Tonchão", pelos
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, de família
tradicional, exímio servidor público desde 30 de janeiro de 1987 corno Escriturário naE.E. Alvaro Alvim, em 1988 tornou-se Oficial de Escola na E.E. Alvaro Alvim, em1992 foi aprovado em Concurso Público como Secretário de Escola na E.E. JoséMaria dos Reis em Coroados, sendo que neste cargo passou por diversos municípios:Turiúba, Brejo Alegre e Pendpolis, em 2007 ingressou como professor efetivo naSecretaria Estadual da Educação do Estado de São Paulo, em 2013 foi designado ViceDiretor de Escola, em 2017 foi aprovado em Concurso Público para Diretor de Escolana Secretaria de Estado da Educação de Sao Paulo, é professor efetivo na SecretariaEstadual da Educação do Estado de Sao Paulo na disciplina de Filosofia,encontrando-se designado como Gestor Escolar, e notável escritor e poeta, e dentresuas obras destacam-se os livros A Arte de Ser Feliz - Na Visão da Ética Aristotélica,lançado em 2017, Pontilhismo de Solidão, que será lançado em meados de 2018,colunista do Jornal GGN de Luis Nassif, possuindo centenas de artigos publicados emrevistas e jornais, servindo como referências em dezenas de Teses de Mestrados eDoutorados e como temas de concursos públicos e vestibulares, de instituiçõespúblicas e privadas, além de ministrar palestras em instituições públicas e privadassobre o tema Ética, Liberdade, Educação e Política. Ato continuo, o senhor presidenteconvidou o senhor Luiz Claudio Tonchis, popular "Tonchdo", para receber das mãosdo vereador proponente Osvaldo Sebastião dos Santos o Titulo de Cidadão a que faziajus. Por forgo do Decreto Legislativo n° 24, de 25 de outubro de 2016, originado de
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propositura do nobre vereador Antonio Romildo dos Santos, a Câmara Municipalde Buritama concede o Titulo de Cidadão Buritamense ao eminente senhor JoséJorge Bonato, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nossomunicípio, de família tradicional, conceituado professor de artes industriais da redeestadual de ensino de 1974 a 1977, dedicado investigador de policia de 1978 a 1991,competente delegado de policia, cuja função exerceu com bravura, profissionalismo eausteridade até maio de 2011, quando, então, conquistou a sua merecidaaposentadoria, e atuante vereador desta Casa Legislativa onde desempenhou combrilhantismo e muita dedicação o mandato de parlamentar por três Legislaturas, asaber: 1 1 a Legislatura, período compreendido entre 01.01.93 a 31.12.96, 12'Legislatura, período compreendido entre 10.10.97 a 31.12.00 e 14' Legislatura,período compreendido entre 01.01.05 a 31.12.08, tendo escolhido Buritama comomorada desde que aqui chegou na década de 70, onde permaneceu e constituiufamília. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor José Jorge Bonato parareceber das mãos do vereador proponente Antonio Romildo dos Santos o Titulo deCidadão Buritamense a que fazia jus. Por força do Decreto Legislativo le 14, de 27de junho de 2017, de autoria do nobre vereador José Domingos Martins Filho, aâmara Municipal de Buritama concede o Titulo de Cidadão Buriamense ao senhorJoao Nogueira Sanches, popular "Tio João", evangélico nato, pessoa trabalhadora,tendo chegado em nossa cidade com seus pais ainda bebê, onde exerceu as maisiversas profissões como trabalhador rural, comerciante, atuando no ramo deb neficiamento de arroz, vendedor ambulante e, por fim, empresário, exercendo afunção de motorista de transporte de alunos, a qual, vem, orgulhosamente,desempenhando ao longo de 31 anos, sempre com muito profissionalismo, amor ededicação as muitas crianças que todos os dias do ano letivo viajam sob os seuscuidados, nas idas e vindas, partidas e chegadas, de casa à escola e vice-versa e, poruma vida, por Mais de três décadas, lidando com crianças, por certo, ganhara acarinhosa e a mais bem apropriada alcunha de "Tio João". Ato continuo, o senhorpresidente convidou o senhor, Jac, Nogueira Sanches, popular "Tio João", parareceber de suas mãos, na qualidade de vereador proponente, o Titulo de CidadãoBuritamense a que fazia jus. A seguir, o senhor presidente comunicou que, quebrandoo protocolo, mas aproveitando a ocasião, por força do Decreto Legislativo n° 12, de03 de maio de 2017, originado de propositura do eminente vereador Ronaldo RamosFernandes, a Camara Municipal de Buritama concede a Medalha24 de Agosto aosenhor Jeorlando Santos de Santana, popular "Tom Santos", de famíliatradicional, exímio lutador de MuayThai, com 27 lutas e 27 vitórias, lutas deKickBoxing com 13 lutas e 10 vitórias, lutador de MMA com 12 lutas e 8 vitórias,tendo já conseguido os Títulos de Campeão do Predador MuayThai no Brasil,Campeão do S. Battle Japão, Campeão do Fight Dragon Brasil, Campeão do Rold FC
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na Coreia do Sul, atual atleta do maior evento da Asia 0 Rold FC, o segundo maiorevento do mundo, Professor de MuayThai em Academia, com Projeto gratuito paracrianças de baixa renda, fazendo tudo isso, levando com orgulho, talento eprofissionalismo o nome de Buritama nos mais diversos lugares do Brasil e domundo, sem contar com o apoio de Governo de nenhuma das esferas, quer sejafederal, estadual nem municipal. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhorJeorlando Santos de Santana, popular "Tom Santos", para receber das mãos dovereador proponente Ronaldo Ramos Fernandes a Medalha 24 de Agosto a que faziajus. A seguir, o senhor presidente abriu a palavra . Fizeram uso da palavra, pelaordem, da Tribuna, os homenageados Antonio Carlos de Freitas, José Carlos deFreitas, Leonice Xavier Teixeira, Luis Henrique dos Santos Moreira, Marcos AntonioGioli, Luiz Roberto Guamieri, Marcos Antonio Mendes, José Jorge Bonato,Jeorlando Santos de Santana, Joao Nogueira Sanches, o deputado estadual RoqueBarbiere, a homenageada Débora Santos de Oliveira, o prefeito municipal RodrigoZacarias dos Santos, os vereadores Douglas de Farias Freitas, Osvaldo Sebastião dosSantos, Carlos Alberto dos Santos, Vania Teresinha Maceno Nazdrio, AntonioRomildo dos Santos, José Antonio Espósito, Osvaldo Custódio da Cruz, RonaldoRamos Fernandes, Fernando Cristiano Lavecchia e o senhor presidente JoséDomingos Martins Filho, que antes de se dirigir a Tribuna passou a presidência aoprimeiro Secretário Douglas de Farias Freitas, todos proferindo brilhantes oratórias.Ato continuo, o senhor presidente convidou a senhora Elvira Aparecida XavierTeixeira para proceder a entrega de um Ramalhete de flores a senhora Leonice XavierTeixeira em nome de todos os seus filhos. Na ausência de mais oradores, o senhorpresidente cumprimentou todos os homenageados, salientando que todos erammerecedores do recebimento das respectivas honrarias concedidas pela douta Casa deLeis, agradeceu a presença do público, convidou todos os presentes para participaremde um modesto Coquetel, gentilmente oferecido pela Camara Municipal, nasdependências próprias de Confraternizações da Casa, solicitando que todos sedirigissem para o local, tendo em seguida declarado finda a presente Sessão Solene edela se lavrou a presente Ata. Demais comentári o . e a integra dos pronunciamentos
enco am-s; gravados em CD-Compact Disc, d 34, parte integrante desta Ata,nos arq ivos a Camara Municipal.

OUG

Douglas de Farias eitas, 1 e eta 1 eisubscrevo-me.

IXS FREITAS
RE XRIO

FERNA 1I CRIS LAVECCHIA
' SEC' ARO

AL VIS AIL ' I N k SOU CACA SSI
P Of. ENTE

Av. Benedito Alves Rangel, 1500 - Centro • Fone/Fax (18) 3691-1216 - Fones (18) 3691-3182 e 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama • SP
E-mail: camaraburltama@terra.com.br
E-mail: camaraburltama2@terra.com.br
E-mail: camaraburitama3@terra.com.br

E-mail: camaraburitama4@terra.com.br
E-mail: camaraburitama5@terra.com.br
E-mail: camaraburitama6@terra.com.br

Home Page: www.camaraburitama.sp.gov.br


